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Előadás a táplálkozásról 

2018. december 13. 

 
Előadó: Mészáros Zsuzsanna 

Az előadás témája a táplálkozás volt. Első részében a Kárpát-medence nagyobb 

tájegységeinek étkezési szokásairól, a híresebb települések jellegzetes ételeiről folyt 

a beszélgetés. Az előadó a gyerekek számára is érdekesen beszélt arról, hogyan 

változtak a történelem folyamán az étkezési szokások, milyen ételek jellemeztek egy 

adott korszakot. Hogyan változott a napi étkezések száma, milyen eltérések voltak a 

különböző társadalmi csoportok étkezési szokásai között. Beszélt arról, hogyan vált 

egyre inkább a napi étkezési rutin részévé a tízórai és az uzsonna, már nemcsak az 

óvodákban és iskolákban. Szó esett a régi és modernizált étkezési hagyományokról, 

a tartósítási módokról, de szó esett például a disznóvágásról is.  

Az előadás második részében az egészséges táplálkozás volt a középpontban. Egy 

prezentáció keretében került sor a legfontosabb ismeretek szemléletes átadására.    

A végén a tanulók saját élményeikkel színesítették előadást, megosztották társaikkal 

környezetük jellegzetes és különleges étkeit.  Ezek után mindenkinek jól esett az 

uzsonna. Az előadás elérte célját, mindenki gazdagodott a hallottaktól. 
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Előadás a testi lelki egészségről 

2019. február 26. 

 

 
 

Az előadás témája a testi lelki egészség volt. A mindennapi életben talán több szó 

esik manapság a testi egészség megőrzésének fontosságáról, az ehhez kapcsolódó 

programok is nagyobb szerepet kapnak az iskolában. Az előadó ennek fontosságát 

hangsúlyozva ezért nagyobb súlyt fektetett a lelki egészségünket veszélyeztető 

hatások ismertetésére. Hangsúlyozta az önismeret fontosságát, az egyén gyengébb 

és erős oldalainak megismerését, hogy ennek megfelelően dönthessen mindenki, 

mire vállalkozhat, s mire nem. Ismertetett több olyan módszert, időtöltést, aktív és 

passzív pihenési formákat, amelyek lazítást jelentenek, elősegítik, hogy feltöltődjön, 

új erőre kapjon, a megfáradtszemélyiség, és sikerrel alkalmazkodjon az élet további 

kihívásaihoz. Felhívta a figyelmet a mértéktelen tévénézés és videózás ártalmaira s 

ezek helyett a feszültségek feldolgozásának célravezetőbb eszközeit és az 

egészséges életmód különböző formáit említette példaképp. 

Kitért a megelőzés fontosságára is, említve a sport, a művészeti, alkotói 

tevékenységek prevenciós hatásait, és ennek illusztrálására egy kisfilmet is levetített. 

Végezetül egy csoportos játék zárta az előadást. 
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